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  باشد؟نميگيري سيستماتيك صحيح كدام گزينه دربارة روش نمونه. 1

  شودجامعه تقسيم مي به در اين روش ابتدا تعداد نمونه. الف  

  است ساده تر از روش تصادفياين روش ساده. ب  

    اب ساير اعضاي جامعه نيستانتخاب هر عضو در اين روش مستقل از انتخ. ج  

  باشيمبراي اين منظور نيازمند ليست اعضا از قبل مي. د  

  :خطاي استاندارد نسبت كدام فرمول زير است. 2

. الف  
N

S
. ب  

N

pq
. د  Npq. ج  

pq

N
  

  :باشديكي بر ترس كدام مورد بيانگر فرض صفر ميبراي بررسي تأثير تار. 3

  داري وجود داردبين تاريكي و ترس رابطة معني. ب  تاريكي بر ترس كودكان تأثير دارد. الف  

  نه ترس بر تاريكي تأثير دارد و نه تاريكي بر ترس. د  باشدتاريكي بر ترس كودكان مؤثر نمي. ج  

  ؟افتدخطاي نوع اول چه زماني اتفاق مي. 4

  وقتي فرض صفر درست باشد و ما آن را رد كنيم. ب  وقتي فرض خلاف درست باشد و آن را رد كنيم. الف  

  وقتي فرض خلاف غلط باشد و ما آن را بپذيريم. د  وقتي فرض صفر غلط باشد و ما آن را بپذيريم. ج  

  باشد؟كدام گزينه درباره توان آزمون صحيح مي. 5

    واقعاً اين فرض غلط باشدوقتي  صفر يعني رد فرض. الف  

  قبول فرض خلاف وقتي واقعاً اين فرض درست باشد. ب  

    دهدنوع دوم شود توان را افزايش مي يهر عاملي كه موجب كاهش خطا. ج  

  هرسه مورد صحيح است. د  

............... پژوهشگر آزموني  پژوهشگري قصد دارد اين فرض را كه افراد باهوش داراي اعتماد به نفس برتري هستند بسنجد آزمون اين. 6

  .باشدمي

  دو سويه. د  دو دامنه. ج  يك دامنه. ب  بدون جهت. الف  

  

  
        



    

 8888 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        طي طي طي طي آمار استنباآمار استنباآمار استنباآمار استنبا            
        70707070                                                50505050                                                                                                                                                                                                                                                                                                    ))))جبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشدجبراني ارشد((((ـ آموزش محيط زيستـ آموزش محيط زيستـ آموزش محيط زيستـ آموزش محيط زيست    روانشناسي ـ علوم تربيتيروانشناسي ـ علوم تربيتيروانشناسي ـ علوم تربيتيروانشناسي ـ علوم تربيتي        

         ) ) ) )1117005111700511170051117005----1240022124002212400221240022    ((((                                     * * * *        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب                 ))))1111((((يك يك يك يك         

  نيست؟صحيح  tهاي كدام گزينه دربارة توزيع. 7

  استاندارد هستند و تابع درجات آزادي) نرمال( ها شبيه طبيعي اين توزيع. الف  

  . يابدافزايش مي صفرجدول براي رد فرض  tشود مقدار هرچه درجات آزادي در اين توزيع بيشتر مي. ب  

  توان از آن استفاده كردوقتي انحراف استاندارد جامعه معلوم باشد مي. ج  

  اطلاعاتي دربارة جامعه بدست آوريم) نفر 2حتي (هاي كوچك سازند با نمونهها ما را قادر مياين توزيع. د  

  :باشدكدام گزينه صحيح مي. 8

    شودهاي مستقل بكار برده ميگروه براي tگيري مكرر در آزمون اندازه. الف  

  شودهاي مستقل بكار برده ميبراي گروه tهاي همطراز در آزمون طرح جفت. ب  

  همبسته است tمستقل كمتر از آزمون  tتوان آزمون . ج  

  باشدمي n-1مستقل  tدرجه آزادي در آزمون . د  

  شود؟استفاده مي ونفاوت بين دو واريانس از چه آزمدار بين تبراي آزمون معني. 9

  خي دو. د  Z. ج t.ب  F.الف  

حاصله برابر كدام  tدار بودن اين ضريب باشد براي آزمون معنيمي 6/0نفر آزمودني برابر  25ضريب همبستگي بين دو متغير براي . 10

  :باشدگزينه زير مي

  58/2. د  74/2. ج  18/3. ب  59/3. الف  

  :باشدواريانس خطا برابر با كدام گزينه مي. 11

  خطاي استاندارد واريانس. د  واريانس بين گروهي. ج  واريانس درون گروهي. ب  واريانس كل. الف  

باشد مي 4ها برابر گروهو مجموع مجذورات بين  145ت كل برابر اگروه قرار داشتند مجموع مجذور 5نفركه در  30در آزموني بين . 12

  :ها برابر است بات درون گروهاميانگين مجذور

  25/36. د  7/4. ج  2/28. ب  64/5. الف  

  :باشددرجه آزادي كل در تجزيه و تحليل واريانس كدام گزينه مي. 13

KN. الف   221. ج  N−1. ب − −+ NN  1. د−N  

باشد فراواني مورد انتظار آن  50و  90اي به ترتيب اگر جمع فراواني ستون و سطر متعلق به خانهنفر،  300در جدولي توافقي با حجم . 14

  :خانه برابر است با

  30. د  45. ج  15. ب  20. الف  
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  :دول صحيح استباشد به نظر شما كدام گزينه درباره سطر و ستونهاي اين ج 6اگر درجات آزادي در يك جدول برابر . 15

  ستون 3سطر و  2. د  ستون 2سطر و  4. ج  ستون 4سطر و  3. ب  ستون 3سطر و  3. الف  

  .كنيداي ميباشد چه توصيهها ميدر تحليل واريانس براي اينكه مشخص شود تفاوت بين كدام گروه. 16

  از تصحيح يتس استفاده كنيم. ب  درجه آزادي را افزايش دهيم. الف  

  از آزمونهاي تعقيبي استفاده كنيم. د  هاي غيرپارامتريك استفاده كنيماز آزمون. ج  

  شود؟چه زماني از تصحيح يتس استفاده مي. 17

  فراواني مورد انتظار اشتباه باشد. ب    وقتي حجم نمونه كم باشد. الف  

  ها مساوي نباشدواريانس گروه. د    درجه آزادي برابر يك باشد. ج  

    شود؟سبت استفاده ميچه زماني از آزمون ن. 18

    گيري كنيمهر زمان كه بخواهيم با مقياسهاي نسبي اندازه. الف  

  كننداي يا دو ارزشي معمولاً از نسبت استفاده ميبراي تفسير متغيرهاي دو مقوله. ب  

  دار باشدوقتي نسبتاً معني. ج  

  پارامتريك باشدهنگامي كه آزمون بي. د  

  شود؟استفاده مي ø چه زماني از ضريب في. 19

  براي معنادار بودن ضريب همبستگي. ب  به منظور تصحيح يتس خي دو. الف  

  جهت مشخص كردن شدت ضريب همبستگي. د  وقتي سطر و ستونهاي جدول يكسان باشند. ج  

    :در اين آزمون برابر است با cشده است ضريب توافقي  35/7نفر خي دو برابر  50در يك آزمون با حجم . 20

  43/0. د  38/0. ج  56/0. ب  35/0. الف  

                                        

        ســؤالات تشــريحــيســؤالات تشــريحــيســؤالات تشــريحــيســؤالات تشــريحــي                                                                                                                                                                                                                                                                                                

  :باشد با احتمال 21و انحراف استاندارد قد آنها  95كودك  49اگر ميانگين قد . 1

  )نمره 1.( درصد ميانگين قد اين افراد را از جامعه برآورد كنيد 99. ب     درصد  و 26/68. الف  
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 05/0با يك آزمون آماري مناسب در سطح . قرار داديم و نتايج زير حاصل گرديد  Bو  Aتعدادي آزمودني را در معرض دو روش . 2

  )نمره 5/1(  .تفاوت بين ميانگينهاي اين دو گروه را بررسي كنيد

                                                         

  افراد Aروش  Bروش 

    13  

          14  

          7  

         10  

         6  

14  

19  

12  

16  

9  

1  

2  

3  

4  

5  

  

باشند با يك آزمون آماري نفر متأهل مي 75نفر دانشجوي پسر  250نفر متأهل و از تعداد  64نفر دانشجوي دختر  160از تعداد . 3

050فاوت نسبت بين اين دو گروه را با مناسب معنادار بودن ت /=a   نمره 1.( نماييدآزمون(  

  

010گروه زير را با يك روش آماري مناسب در سطح  3هاي تفاوت بين ميانگين. 4 /=a مقدار .( بررسي نماييدf  جدول با درجه

936برابر  12و  2آزادي    )نمره 2.(باشدمي /

                                               
9  6  8  4  10  

1X  
13  10  9  8  15  

2X  
15  11  10  11  17  

3X  
  

010دار بودن اختلاف بين فراوانيهاي جدول زير را با يك آزمون مناسب در سطح با توجه به اطلاعات داده شده معني. 5 محاسبه  /

  )نمره 5/1.(كنيد

  مخالف  20  40  15

  موافق  30  20  25
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